
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Καλά, εμείς αλλού δουλεύουμε; 
 

 Ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης επισκέφθηκε χθες το Πρωτοδικείο, όπου «παρατήρησε 
από κοντά τις συνθήκες εργασίας του σώματος της Δικαστικής Αστυνομίας», διαπίστωσε 
«σημαντικές βελτιώσεις στις αίθουσες συνεδριάσεων, στις αίθουσες αναμονής, στους 
διαδρόμους των κτηρίων, στις τουαλέτες καθώς και στους χώρους εξυπηρέτησης κοινού» και 
ενημέρωσε ότι εγκρίθηκε «η αρχιτεκτονική μελέτη για την εγκατάσταση τριών ανελκυστήρων, 
που θα καταστήσουν ευχερέστερη την πρόσβαση ΑμεΑ». 
 Ακόμα, σημείωσε ότι έχει ήδη επιταχυνθεί η «απονομή της Ποινικής Δικαιοσύνης» και 
σύντομα θα ανακοινωθεί «πρόγραμμα αναβάθμισης και επισκευών, που θα περιλαμβάνει και 
τον περιβάλλοντα χώρο της πρώην σχολής Ευελπίδων, με σεβασμό προς την αρχιτεκτονική 
και την ιστορικότητα του χώρου, προκειμένου να καταστεί ένα από τα καλύτερα Ευρωπαϊκά 
Δικαστήρια υψηλών προδιαγραφών, με εύκολη πρόσβαση των πολιτών από τα μέσα 
μεταφοράς στο κέντρο της πόλης». 
 
 Η πρώτη αυθόρμητη αντίδραση σε όλα τα παραπάνω ήταν μια απορία: «Καλά, 
εμείς αλλού δουλεύουμε;» 
 
 - Στην Ευελπίδων δεν είναι που γυναίκες και άντρες κουβαλάμε τις δικογραφίες με τα 
χέρια έναν όροφο κάτω και δυο ορόφους πάνω, σακατεύοντας την πλάτη και τα χέρια μας; 
 - Στην Ευελπίδων δεν είναι που έχουμε συναδέλφους που για δυο εβδομάδες 
ανεβαίνουν στην έδρα και δεν έχουν γραφείο να κάτσουν και υπολογιστή να δουλέψουν; 
 - Στην Ευελπίδων δεν είναι που ακούμε για ανελκυστήρες από το 2017 και ακόμη δεν 
τους έχουμε δει; Που δεν υπάρχει καμία απολύτως υποδομή για τους συνανθρώπους μας με 
αναπηρίες; 
 - Στην Ευελπίδων δεν είναι που χρησιμοποιούνται ακόμη και οι τουαλέτες ως 
αποθηκευτικοί χώροι; 
 - Στην Ευελπίδων δεν είναι που οι δικογραφίες και οι γεμάτες ντουλάπες στέκουν 
πάνω από τα κεφάλια μας; 
 
 Αυτές είναι οι υψηλές προδιαγραφές; Ας αφήσουν το δούλεμα, επιτέλους!  
Ανάλογα προβλήματα υπάρχουν και σε άλλες δικαστικές υπηρεσίες της Αθήνας, τα οποία 
οξύνθηκαν από την εφαρμογή του νέου δικαστικού χάρτη. 
 
 Απαιτούμε – Διεκδικούμε: 
 
 Στέγαση των δικαστικών υπηρεσιών σε σύγχρονα και ασφαλή κτήρια, ουσιαστική 
βελτίωση και αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής.  
 Να σταματήσουν εδώ και τώρα τα κουβαλήματα με τα χέρια, δεν είμαστε υποζύγια! Να 
αξιοποιηθούν τεχνολογικά μέσα (αναβατόρια, ηλεκτρικά καρότσια – γερανάκια) με τις 
απαραίτητες προδιαγραφές ασφαλείας. 
Έξω από τα Δικαστήρια οι Εργολάβοι και οι Εταιρείες – Πρόσληψη μόνιμου προσωπικού 
καθαριότητας και τεχνικού προσωπικού για τη συντήρηση, την επισκευή και την ασφαλή 
λειτουργία των δικαστικών υπηρεσιών. 
 Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας των εργαζομένων από κάθε φυσικό 
φαινόμενο (σεισμό, πυρκαγιά κτλ). Να καταρτιστεί σχέδιο διαφυγής και διάσωσης από το 
χώρο εργασίας, το οποίο να δοκιμάζεται τακτικά με ασκήσεις.  
 Να προσληφθεί μόνιμο ιατρικό προσωπικό και να δημιουργηθούν πλήρως εξοπλισμένα 
ιατρεία στις δικαστικές υπηρεσίες. 
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